



BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL
Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály

MUNKAERŐPIACI HELYZETKÉP BÁCS-KISKUN VÁRMEGYÉBEN 2025. MÁRCIUS



Kecskemét, 2025. március

Másodlagos publikálás forráshivatkozással történhet.

Nyilvántartott álláskeresők száma, összetétele és aránya

Bács-Kiskun vármegyében a **2025. március havi zárónapon 10.428 fő nyilvántartott álláskereső** szerepelt a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat regiszterében, 316 fővel kevesebb, mint egy hónapja; az előző év azonos időszakához képest 1,0 százalékos csökkenés figyelhető meg.

Az álláskeresők között a 2025. márciusi zárónapon **5.046 férfi** és **5.382 nő** szerepelt. Arányuk 48,4%, valamint 51,6%.

Iskolai végzettség tekintetében a legfeljebb általános iskolát végzettek 3.835 fős létszáma az álláskeresőkön belül 36,8%-ot jelentett március hónapban. Középfokú iskolai végzettséggel 5.879 fő (56,4%), felsőfokú végzettséggel 714 fő (6,8%) rendelkezett.

A tárgy hónapban 4.927 fő álláskeresési ellátásban, 1.207 fő szociális jellegű támogatásban részesült, míg az álláskeresők 41,2%-a, 4.294 fő semmilyen **pénzbeli ellátást** nem kapott.

Március hónapban a **nyilvántartott álláskeresők aránya a gazdaságilag aktív népességhez viszonyítva 4,2%** volt Bács-Kiskun vármegyében, a **munkavállalási korú népességhez mért relatív ráta** pedig **3,3%-os** értéket mutatott.

A nyilvántartott álláskeresők arányának alakulása (a gazdaságilag aktív népesség %-ában)

Járás	A nyilvántartott álláskeresők aránya, % ^{a)}		
	2025	2025	2024
	március	február	március
Kecskemét	3,4	3,5	3,4
Baja	3,3	3,3	3,4
Kalocsa	6,4	6,4	7,0
Kiskörös	3,4	3,4	3,8
Kiskunfélegyháza	4,2	4,3	3,9
Kiskunhalas	5,1	4,8	4,8
Bácsalmás	5,6	5,7	5,5
Kiskunmajsa	4,9	5,3	4,6
Kunszentmiklós	5,9	5,9	5,8
Tiszakécske	3,7	3,6	3,3
Jánoshalma	6,4	8,4	5,5
Összesen	4,2	4,3	4,2

^{a)} Nyilvántartott álláskeresők aránya = a nyilvántartott álláskeresők száma a tárgyidőszakot megelőző év gazdaságilag aktív népesség %-ában.

Hátrányos helyzetű csoportok

2025. március hónapban a Bács-Kiskun vármegyei Foglalkoztatási Osztályok 363 fő **pályakezdő álláskeresőt** tartottak nyilván, létszámuk 23 fővel csökkent az előző hónaphoz képest. Arányuk az összes álláskeresőn belül 3,5%-ot tett ki. A pályakezdők 46,3%-a férfi, 53,7%-a nő. A regisztrált pályakezdők több mint egyharmada (38,0%) legfeljebb általános iskolai végzettséggel, közel fele (54,3%) középfokú, míg 7,7%-a felsőfokú végzettséggel rendelkezett.

A **tartósan, egy éven túl nyilvántartásban lévő álláskeresők**, 3.283 fő, az összes álláskeresőkhöz viszonyítva 31,5%-os arányt képviseltek vármegyénkben március hónapban.

A **25 év alatti** korosztályba 1.006 fő (az álláskeresők 9,6%-a), míg az **55 év és a feletti** korosztályba 4.058 fő (38,9%) tartozott. A regisztrált álláskeresők között a **szakképzetlenek** 27,3%-os aránya 2.848 főt tett ki.

Belépési forgalom

Március hónapban a zárónapi létszámból 1.732 fő álláskereső kérte nyilvántartásba vételét az illetékes járási hivatalnál Bács-Kiskun vármegyében, amelyből az első alkalommal regisztráltak aránya 10,2%-ot tett ki (176 fő).

Munkaerőigények alakulása

Március hónap folyamán a Bács-Kiskun vármegyében bejelentett új álláshelyek száma 3.154 darab volt, míg az előző év ugyanezen időszakában 3.645 hely volt. Az időszak elején meglévő 2.386 darabbal együtt 5.540 álláshelyet tudtunk a hónap során felkínálni munkát kereső ügyfeleinknek. **Az összes munkalehetőségből 2.004 állás maradt a hónap végén betöltetlen.** Ezzel 100 nyilvántartott álláskeresőre az időszak végén 19,2 üres álláshely jutott, szemben a február havi 22,4 és az előző év március havi 12,4 mutató értékkel.

A hónap folyamán bejelentett álláshelyek 69,2%-ához társult támogatási igény. A támogatott új álláshelyek többsége a közfoglalkoztatásra irányult.

Március hónapban a nem támogatott álláshelyek többsége a feldolgozóipar és szállítás, raktározás ágazatból érkezett, de jelentős létszámigény mutatkozott a mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat; adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység; kereskedelem; építőipar, valamint a szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás ágazatokban is.

A legtöbb új álláshelyet (közfoglalkoztatás nélkül) egyszerű ipari, valamint mezőgazdasági foglalkozású munkakörben kínálták, de kerestek többek között tehergépkocsi-vezető, kamionsofőr; kézi csomagoló; szarvasmarha-, ló-, sertés-, juhtartó és -tenyésztő; egyéb termék-összeszerelő; általános irodai adminisztrátor; bolti eladó; egyéb egyszerű építőipari foglalkozású munkatársakat is.

Csoportos létszámleépítésekben érintettek létszáma

Március statisztikai hónapban csoportos létszámleépítési döntés nem került bejelentésre Bács-Kiskun vármegyében.

Közfoglalkoztatás¹

A közfoglalkoztatás keretén belül a járási startmunka programok, hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás és országos közfoglalkoztatási programokban 2025. február hónapban átlagosan 2.489 fő dolgozott Bács-Kiskun vármegyében, átlagos létszámot tekintve 8 fővel többen, mint egy hónapja, és az egy évvel korábbi létszámhoz képest 96 fővel csökkent a létszám.

A közfoglalkoztatásban résztvevők 64,8%-a nő volt. A résztvevők 55,6%-a legfeljebb 8 általános iskolai végzettséggel rendelkezett, illetve közel egynegyedük (28,2%) az 55 év feletti korosztályhoz tartozik. Legtöbben Baja, Kalocsa és Bácsalmás járásban dolgoztak közfoglalkoztatásban, de jelentős közfoglalkoztatott létszám tartozik Kiskőrös, Kiskunhalas, Kecskemét, Jánoshalma és Kunszentmiklós járáshoz is.

¹ NFSZ Adattárház, 2024. február hónapra elérhető

Munkaerőpiaci támogatások

Tartósan álláskeresők komplex elhelyezkedési támogatása² keretében a súlyosan hátrányos helyzetű munkavállaló részére – kérelmére – a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítését követően, a foglalkoztatóval fennálló jogviszony első hat hónapjára munkavállalást ösztönző támogatásként a kötelező legkisebb munkabér 30%-ának megfelelő összegű bérkiegészítést nyújt az állami foglalkoztatási szerv. Mindezek mellett a munkaadó is, kérelemre, támogatásban részesül a jogviszony első négy hónapjában, amennyiben súlyosan hátrányos helyzetű személyt alkalmaz. A támogatás a munkabér 50%-ának megfelelő összeg, azonban a támogatás nem haladhatja meg havonként a kötelező legkisebb munkabér 150%-át.

2025. március 28. napjától került meghirdetésre a „**Közfoglalkoztatásból versenyszférába program**”³, amelynek keretében a versenyszférában munkát találó közfoglalkoztatottak **45.600 forint** elhelyezkedési juttatásban részesülhetnek havonta.

"**A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül**"⁴ című GINOP_Plusz-3.2.1-21-2021-00001 projekt negyedik szakaszában a munkáltatók többek között szakmai ismeretekre irányuló képzésekhez, valamint IKT és nyelvi képzésekhez kaphatnak támogatást, elsősorban a munkavállalók képzési költségeihez, valamint a képzés miatt kieső munkaidőre járó béréhez. A kérelem a kiemelt partnerként nevesített Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal hivatali kapujára nyújtható be a kapcsolódó kitöltő felületen keresztül 2025. március 5. napjától a forrás kimerüléséig, de legkésőbb 2025. november 30. napjáig.

TOP_Plusz-3.1.1-21-BK1-2022-00001 Bács-Kiskun megyei Paktum Plusz⁵ elnevezésű munkaerőpiaci program keretében nyújtott új és módosított bértámogatási hirdetmény 2025. március 10-napjától érhető el. A támogatást azok a munkaadók vehetik igénybe, akik a munkaerőpiaci programban résztvevő 50 év feletti álláskeresőt vagy 30 év feletti, előzetesen inaktív státuszú személyt foglalkoztat munkaviszony keretében. A meghatározott célcsoport feltételeknek, valamint az álláskeresői státusznak a kérelem benyújtásakor kell fennállnia.

A támogatás mértéke a bruttó munkabér 50%-a, de megállapításkori havi korlátja havonta legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér 150%-a mértékéig terjedhet teljes, napi 8 órás munkaidő esetében (részmunkaidő esetében a havi korlátot arányosítani szükséges). A támogatás hónapokban állapítható meg, a folyósítási időtartama legfeljebb 6 hónap lehet, úgy, hogy a munkaadónak vállalnia kell a munkavállaló munkaviszony keretében történő foglalkoztatását a támogatás folyósítási időtartama alatt. A kérelmeket a foglalkoztatást megelőzően a foglalkoztatni kívánt személy

² https://nfsz.munka.hu/cikk/1451/Tartosan_allaskeresok_komplex_elhelyezkedesi_tamogatasa

³ https://nfsz.munka.hu/cikk/2430/Kozfoglalkoztatasi_bol_a_versenyszferaba_program

⁴ <https://nfsz.munka.hu/cikk/1674>

https://nfsz.munka.hu/nfsz/document/6/3/6/6/doc_url/Hirdetmeny_es_mellekletek_4_szakas.pdf

⁵ https://nfsz.munka.hu/cikk/2591/EUROPAI_UNIOS_PROGRAMOK

lakóhelye, tartózkodási helye szerint illetékes állami foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatalhoz kell benyújtani.

2024. október 31. napjától lehetőség nyílt a program keretében az álláskeresők részére álláskeresést ösztönző juttatás igénybevitelére. A járási hivatalhoz benyújtott kérelem alapján az a programba bevont álláskereső kaphat támogatást, aki, a munkaerőpiacon történő elhelyezkedése érdekében vesz részt a jelen munkaerőpiaci programban, valamint Bács-Kiskun vármegyei lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik. A támogatás mértéke havonta legalább a támogatás megállapításának napján hatályos kötelező legkisebb munkabér 70 %-ának, illetve legfeljebb a támogatás megállapításának napján hatályos kötelező legkisebb munkabér 150 %-ának megfelelő összeg. A képzés időtartama legfeljebb 12 hónap lehet. A támogatás megállapításához az álláskeresőnek érvényes felnőttképzési szerződést kell kötnie az aktuális képzési jegyzéken szereplő képzés valamelyikében történő részvételre.

A program keretében a támogatások mellett igénybe vehetőek a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások, melyek célja a programba vont személyek munkaerőpiaci helyzetének javítása, a munkahelykeresés eredményességének növelése. Ezeket a szolgáltatásokat ingyen biztosítja az állami foglalkoztatási szervezet.

A GINOP_Plusz-4.1.1-23 - Ifjúsági Garancia Plusz⁶ programba való jelentkezés, belépési pontként az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatalok foglalkoztatási osztályai szolgálnak.

A program - amelynek keretei az nfsz.munka.hu honlapon olvashatók⁷ - az Európai Szociális Alap Plusz társfinanszírozásával, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében valósul meg.

A program azoknak a 15-29 év közötti fiataloknak a munkához, munkatapasztalathoz vagy piacképes tudáshoz jutását támogatja, akik nem tanulnak, nem dolgoznak, emellett álláskeresőként vagy szolgáltatást kérőként nyilvántartásba vételüket kérték a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük szerint járási hivatal foglalkoztatási osztályán.

A programba belépők személyre szabott segítséget kapnak a munkaerőpiaci helyzetük javításához. A segítségnyújtás első szakaszában foglalkoztatást elősegítő szolgáltatások, egyéni/csoportos tanácsadások formájában történik a fiatalok segítése, amelyek során ifjúsági tanácsadó munkatársak segítenek a fiataloknak saját, egyéni tervet kialakítani a továbblépés irányára.

Kérelmezhető bértámogatás, lakhatási támogatás, utazási támogatás nyilvántartott álláskereső részére; valamint képzéshez kapcsolódó ösztönző juttatás. A támogatások részletes feltételrendszerét tartalmazó hirdetmények, valamint a támogatások kérelmezéséhez szükséges minták és tájékoztató dokumentumok a csatolt linken elérhetőek⁸.

⁶ <https://ifjugasigarancia.munka.hu/>

⁷ <https://nfsz.munka.hu/cikk/3999>

⁸ https://nfsz.munka.hu/cikk/3817/_Ifjusagi_Garancia_Plusz_GINOP_Plusz41123_

„A munkaerő-kínálat bővítése és fejlesztése” elnevezésű **GINOP Plusz 3.1.1.-23** kódjelű munkaerőpiaci program azoknak a 30-49 év közötti személyeknek a munkához, munkatapasztalathoz vagy piacképes tudáshoz jutását támogatja, akik jelenleg nem dolgoznak és álláskeresőként vagy szolgáltatást kérőként nyilvántartásba vételüket kérték a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán.

A programban már kérelmezhető támogatásokról (bértámogatás, lakhatási támogatás álláskeresőnek, utazási támogatás álláskeresőnek; képzéshez nyújtható álláskeresést ösztönző juttatás és szolgáltatások ideje alatt nyújtható pénzbeli juttatás) a munka.hu oldalon elérhető Hirdetményekben⁹ található bővebb tájékoztatás.

A támogatások részleteiről és feltételeiről a járások foglalkoztatási osztályai adnak bővebb felvilágosítást.

Az illetékesség kapcsán segítséget az nfsz.munka.hu oldalon talál¹⁰.

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére az elektronikus ügyintézésről tájékoztató érhető el az nfsz.munka.hu oldalon.¹¹

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat díjmentes álláshirdetési lehetőséget¹² biztosít valamennyi Magyarországon munkát ajánló foglalkoztató számára.

A munkaerőigény bejelentését az alábbi módokon teheti meg:

- az [úrlapkitöltő alkalmazás](#)¹³ használatával, e-Papír szolgáltatáson vagy
- a [Virtuális Munkaerőpiac Portál](#)on¹⁴ keresztül nyújthatja be a munkaerőigényét.

⁹ https://nfsz.munka.hu/cikk/4175/GINOP_Plusz3112300001_A_munkaerokinalat_bovitesi_es_fejlesztese

¹⁰ <https://nfsz.munka.hu/tart/kapcsolat/osztaly>

¹¹ https://nfsz.munka.hu/cikk/1458/Elektronikus_ugyintezes

¹² https://nfsz.munka.hu/cikk/586/Tajekoztato_allashirdetessel_munkaeroigeny_bejelentesevel_kapcsolatban

¹³ <https://nfsz.munka.hu/fillformui/>

¹⁴ <https://vmp.munka.hu/>

**Bács-Kiskun vármegyében nyilvántartott álláskeresők összefoglaló táblázat
2025. március**

Kategóriák	Létszám	Változás az előző hónaphoz képest		Változás az előző évhez képest	
		fő	%-ban	fő	%-ban
Nyilvántartott álláskeresők összesen	10 428	-316	-2,9	-104	-1,0
Ebből:					
álláskeresői ellátásra jogosult	4 927	-16	-0,3	-34	-0,7
szociális támogatásban részesülő *	1 207	-22	-1,8	-185	-13,3
ellátás nélküli álláskereső	4 294	-278	-6,1	115	2,8
pályakezdő	363	-23	-6,0	12	3,4
25 évesnél fiatalabb	1 006	-40	-3,8	98	10,8
férfi	5 046	-169	-3,2	74	1,5
nő	5 382	-147	-2,7	-178	-3,2
szakképzetlen **	2 848	-150	-5,0	-51	-1,8
diplomás	714	20	2,9	-10	-1,4
nyilvántartásba belépő	1 732	-339	-16,4	108	6,7
első alkalommal belépő álláskereső	176	-24	-12,0	46	35,4
tartósan regisztrált álláskereső ***	3 283	-6	-0,2	-237	-6,7

Megjegyzések:

* tartalmazza a rendszeres szociális segélyben és a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők számát

** sem iskolai, sem OKJ-s szakképzettséggel nem rendelkezők

*** egy éve, vagy annál régebben megszakítás nélkül minden hónapban szerepelt a nyilvántartásban

A nyilvántartott álláskeresők száma járásonként

Megnevezés (járás)	2025. március	Változása az előző hónaphoz		Változása az előző év azonos időszakához	
		fő	Index, %	fő	Index, %
1 Kecskemét	2 776	-131	-4,5	-50	-1,8
2 Baja	952	-13	-1,3	-26	-2,7
3 Kalocsa	1 445	-6	-0,4	-139	-8,8
4 Kiskőrös	868	1	0,1	-109	-11,2
5 Kiskunfélegyháza	767	-13	-1,7	44	6,1
6 Kiskunhalas	995	43	4,5	41	4,3
7 Bácsalmás	434	-11	-2,5	2	0,5
8 Kiskunmajsa	430	-34	-7,3	23	5,7
9 Kunszentmiklós	857	-11	-1,3	5	0,6
10 Tiszakécske	438	6	1,4	39	9,8
11 Jánoshalma	466	-147	-24,0	66	16,5
Bács-Kiskun vármegye	10 428	-316	-2,9	-104	-1,0

A nyilvántartott álláskeresőök összetétele (fő), 2025. március

Megnevezés (járás)	Nemenként		Iskolai végzettség			Nincs szakkép- zettsége	Korcsopontonként			Összesen
	Férfi	Nő	Alapfokú	Középfokú	Felsőfokú		< 25 év	≥ 25 és < 54 év	≥ 55 év	
1 Kecskemét	1 384	1 392	918	1 534	324	645	263	1 558	955	2 776
2 Baja	442	510	243	636	73	231	76	449	427	952
3 Kalocsa	717	728	540	828	77	390	155	703	587	1 445
4 Kiskőrös	366	502	333	486	49	263	71	430	367	868
5 Kiskunfélegyháza	402	365	275	444	48	208	82	384	301	767
6 Kiskunhalas	460	535	393	550	52	299	116	579	300	995
7 Bácsalmás	219	215	189	232	13	129	45	184	205	434
8 Kiskunmajsa	195	235	183	233	14	131	19	177	234	430
9 Kunszentmiklós	395	462	425	404	28	312	96	454	307	857
10 Tiszakécske	208	230	146	272	20	114	40	221	177	438
11 Jánoshalma	258	208	190	260	16	126	43	225	198	466
Bács-Kiskun vármegye	5 046	5 382	3 835	5 879	714	2 848	1 006	5 364	4 058	10 428

A nyilvántartott álláskeresőök összetétele (fő), 2025. március

Megnevezés (járás)	Ellátási típus szerint					Tartósan álláskereső	Forgalmi adatok szerint	
	Ellátásban nem részestül	Álláskeresői		Szociális támogatás	Összesen		Belépő	ebből: új belépő
		járadék	segély					
1 Kecskemét	1 184	736	527	329	2 776	818	483	61
2 Baja	345	261	295	51	952	315	172	18
3 Kalocsa	610	247	393	195	1 445	529	223	17
4 Kiskőrös	294	237	235	102	868	297	157	15
5 Kiskunfélegyháza	344	159	202	62	767	200	140	22
6 Kiskunhalas	552	181	146	116	995	244	143	7
7 Bácsalmás	162	85	148	39	434	142	84	6
8 Kiskunmajsa	111	83	163	73	430	176	53	4
9 Kunszentmiklós	365	158	170	164	857	314	108	15
10 Tiszakécske	151	134	128	25	438	108	88	8
11 Jánoshalma	176	114	125	51	466	140	81	3
vármegye	4 294	2 395	2 532	1 207	10 428	3 283	1 732	176

A nyilvántartott pályakezdő álláskeresőök összetétele (fő), 2025. március

Megnevezés (járás)	Nemenként		Iskolai végzettség			Nincs szakkép- zettsége	Belépő	ebből: új belépő	Összesen
	Férfi	Nő	Alapfokú	Középfokú	Felsőfokú				
1 Kecskemét	43	35	28	38	12	34	14	6	78
2 Baja	21	14	8	26	1	17	7	4	35
3 Kalocsa	33	41	25	43	6	32	20	6	74
4 Kiskőrös	6	13	3	14	2	8	2	0	19
5 Kiskunfélegyháza	14	23	13	21	3	15	10	8	37
6 Kiskunhalas	13	32	23	20	2	25	6	3	45
7 Bácsalmás	5	6	6	5	0	6	4	2	11
8 Kiskunmajsa	5	4	7	2	0	7	1	1	9
9 Kunszentmiklós	13	14	12	14	1	15	7	6	27
10 Tiszakécske	3	5	3	5	0	4	1	0	8
11 Jánoshalma	12	8	10	9	1	12	4	0	20
Bács-Kiskun	168	195	138	197	28	175	76	36	363

A bejelentett betöltetlen álláshelyek havi mérlege, 2025. március

Járás	Előző havi záró állomány	A hónap folyamán bejelentett álláshelyek száma	Havi érvényes bejelentések	A hónap folyamán megszüntült* álláshelyek	Tárgyhavi záró állomány
<i>db</i>					
1 Kecskemét	516	591	1 107	546	561
2 Baja	168	466	634	512	122
3 Kalocsa	232	442	674	491	183
4 Kiskőrös	159	383	542	351	191
5 Kiskunfélegyháza	301	274	575	380	195
6 Kiskunhalas	107	239	346	261	85
7 Bácsalmás	138	251	389	346	43
8 Kiskunmajsa	30	111	141	125	16
9 Kunszentmiklós	407	186	593	186	407
10 Tiszakécske	49	72	121	96	25
11 Jánoshalma	279	139	418	242	176
Bács-Kiskun vármegye	2 386	3 154	5 540	3 536	2 004
Az álláshely					
támogatott	725	2 184	2 909	2 675	234
nem támogatott	1 661	970	2 631	861	1 770
Bács-Kiskun vármegye	2 386	3 154	5 540	3 536	2 004

*megszünt = betöltött álláshely, vagy lejárt állásajánlat

A közfoglalkoztatottak havi átlagos száma, összetétele, 2025. február

Járás	2025. február (fő)	Változása az előző hónaphoz		Változás az előző év azonos hónapjához képest	
		fő	Index, %	fő	Index, %
1 Kecskemét	228	-1	-0,6	-8	-3,3
2 Baja	405	0	0,0	-2	-0,5
3 Kalocsa	375	2	0,4	-34	-8,2
4 Kiskőrös	249	4	1,5	-11	-4,4
5 Kiskunfélegyháza	135	0	-0,1	-2	-1,5
6 Kiskunhalas	229	8	3,5	-21	-8,5
7 Bácsalmás	315	-2	-0,6	-1	-0,3
8 Kiskunmajsa	97	-1	-0,7	-7	-6,5
9 Kunszentmiklós	190	-1	-0,6	-10	-4,8
10 Tiszakécske	56	-1	-1,1	-5	-7,7
11 Jánoshalma	209	1	0,6	4	2,0
Bács-Kiskun vármegye	2 489	8	0,3	-96	-3,7

Járás			Iskolai végzettség			Korcsopontonként			Összesen
	Férfi	Nő	Alapfokú	Középfokú	Felsőfokú	≤ 25 év	≥ 26 és ≤ 55 év	≥ 56 év	
1 Kecskemét	73	156	129	95	4	11	142	76	228
2 Baja	154	251	204	198	3	15	268	122	405
3 Kalocsa	128	247	195	175	5	8	286	81	375
4 Kiskőrös	101	148	154	95	0	7	161	81	249
5 Kiskunfélegyháza	54	81	72	61	2	4	87	44	135
6 Kiskunhalas	89	140	133	94	2	14	167	48	229
7 Bácsalmás	101	213	179	135	1	21	201	92	315
8 Kiskunmajsa	42	55	52	41	3	1	62	34	97
9 Kunszentmiklós	56	134	115	74	1	10	130	50	190
10 Tiszakécske	13	44	38	18	1	2	35	20	56
11 Jánoshalma	67	142	114	95	0	21	134	53	209
Bács-Kiskun vármegye	877	1 612	1 385	1 082	22	114	1 673	702	2 489

MÓDSZERTANI ÚTMUTATÓ

Az adatok forrása: Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat Adattárház.

Nyilvántartott álláskereső: Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) nyilvántartásában lévő álláskereső, az a személy, aki a munkaviszony létesítéséhez szükséges feltételekkel rendelkezik, és oktatási intézmény nappali tagozatán nem folytat tanulmányokat, és öregségi nyugdíjra nem jogosult, rehabilitációs járadékban, valamint megváltozott munkaképességű személyek ellátásában nem részesül, és az alkalmi foglalkoztatásnak minősülő munkaviszony kivételével munkaviszonyban nem áll és egyéb kereső tevékenységet sem folytat, és elhelyezkedése érdekében az állami foglalkoztatási szervvel együttműködik, és akit az állami foglalkoztatási szerv álláskeresőként nyilvántart. (A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. tv, továbbiakban: Flt.)

Nyilvántartott pályakezdő: az a személy, aki a 25. életévét – felsőfokú végzettségű személy esetén 30. életévét – be nem töltött, a munkaviszony létesítéséhez szükséges feltételekkel rendelkező, az állami foglalkoztatási szerv által nyilvántartott álláskereső. További feltétel, hogy álláskeresési ellátásra a tanulmányainak befejezését követően nem szerzett jogosultságot.

Zárónapi (stock jellegű) adatok: zárónapra, a tárgy hónap 20-ára vonatkozó időponti adatok.

A tárgy hónap alatt bekövetkezett eseményekre, áramlásokra vonatkozó (flow jellegű) adatok: az előző hónap zárónapja és a tárgy hónap zárónapja közötti időintervallumra vonatkoznak.

Relatív mutatók:

Az országon belüli különböző szintű területi egységek munkaerőpiaci helyzetének összehasonlítására szolgálnak.

a) a nyilvántartott álláskeresők száma a Központi Statisztikai Hivatal Munkaerőfelméréséből származó 15-74 éves gazdaságilag aktív népesség százalékában

b) a nyilvántartott álláskeresők száma a munkavállalási korú népesség (15-64 éves) százalékában. Forrás: Központi Statisztikai Hivatal T-STAR (az adatok eredeti forrása: Kormányzati Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala (KEKKH).)

Csoportos létszám-leépítési bejelentésekben érintett munkavállalói kör:

Csoportos létszámcsökkentésnek minősül, ha a munkáltató a döntést megelőző fél éves átlagos statisztikai létszáma szerint

a) húsznál több és száznál kevesebb munkavállaló foglalkoztatása esetén legalább tíz,

b) száz vagy annál több, de háromszáznál kevesebb munkavállaló foglalkoztatása esetén legalább a munkavállalók tíz százaléka,

c) háromszáz vagy annál több munkavállaló foglalkoztatása esetén legalább harminc munkavállaló munkaviszonyát kívánja harminc napos időszakon belül a működésével összefüggő ok miatt megszüntetni.

A településsoros adatok megtalálhatók az NFSZ honlapján (<https://nfsz.munka.hu/>) a Munkaerőpiac menüpont alatt. (https://nfsz.munka.hu/tart/stat_telepulessoros_adatok)

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályának havi rendszeres gyakorisággal megjelenő **Munkaerőpiaci helyzetképe 2022-től megtalálható weblapon** a – Statisztika – Munkaerőpiaci tájékoztató – elérési útvonalon:

https://nfsz.munka.hu/cikk/2092/BacsKiskun_megyei_munkaeropiaki_elemzesek